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CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 

03.02.2021 – QUARTA-FEIRA 

P A U T A  
 

➢ Apresentação e encaminhamento à comissão de Constituição, Justiça e Redação: 

• Proposta de Emenda nº 001/2021, à Lei Orgânica do Município de Imperatriz, de autoria do Poder 

Executivo, que “Acrescenta o artigo 58-A à Lei Orgânica do Município de Imperatriz”; 

• Projeto de Lei Ordinária nº 002/2021, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a criação 

do Diário Oficial Eletrônico do Executivo Municipal (DOEEM) e dá outras providências”; 

• Projeto de Lei Ordinária nº 001/2021, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, que “Altera 

e acrescenta dispositivos à Lei Ordinária nº 1.694/2017, que altera e atualiza a legislação que 

dispõe sobre a criação, organização e a estrutura da Guarda Municipal de Imperatriz, revoga a 

Lei nº 1.240/2008 e dá outras providências”. 

                                                                                                                                                              

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo: 

 

• Nº 01/2021, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Sr. Luiz 

Gonzaga Pereira Sousa, da construção de uma quadra de esportes no Parque Anhanguera; 

• Nº 02/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao Secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga 

Costa, da mudança do tráfego, para mão única, da Av. Itaipu, com início na Av. do Sol, na Vila 

Fiquene, até a Rua Euclides da Cunha, na Vila Nova, bem como da Av. Paulo Afonso, com início na 

Rua Dom Marcelino, na Vila Nova, até a Rua Coronel Lisboa, na Vila Fiquene; 

• Nº 03/2021, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, do piçarramento da Av. dos Imigrantes, em toda a sua extensão, no Bairro Sol 

Nascente; 

• Nº 04/2021, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, da inclusão da Rua Santa Tereza na operação tapa-buracos, trecho entre as 

Ruas 14 e 17, na Vila Macedo; 
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• Nº 05/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, José Antonio Silva Pereira, da 

construção de uma creche no Bairro Habitar Brasil; 

• Nº 06/2021, de autoria do vereador José Carneiro Santos, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, da construção de uma avenida que interligará a Rua Coronel Manoel Bandeira, 

no Centro, à Av. Sabiá das Laranjeiras, no Bairro Santa Inês, bem como a pavimentação asfáltica 

com meios-fios e sarjetas das Ruas da Paz, Portuguesa, São Raimundo, Tocantins, Nova e Santa 

Maria, em todas as suas extensões, no Bairro Santa Inês; 

• Nº 07/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, ao Secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, 

do estudo para a implantação de uma rotatória na Av. Pedro Neiva de Santana que dá acesso à 

Avenida São Sebastião; 

• Nº 08/2021, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, do asfaltamento da Rua Espanha com início na Rua Bom Futuro até a Avenida 

Pedro Neiva de Santana, bem como da Rua Circular entre as Ruas Caiçara e Professor José de 

Queiroz, Vila Redenção II; 

• Nº 09/2021, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos, da criação da Secretaria Municipal da Pessoa com Deficiência. 

• Nº 10/2021, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao governador Flávio Dino 

de Castro e ao Secretário de Estado de Saúde, Carlos Eduardo de Oliveira Lula, a permanência dos 

médicos mantidos pelo governo do Estado do Maranhão no Conjunto Habitacional Sebastião Regis. 

 

 

 

 


